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МОТИВУЙМО ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

Реформування закладів фахової передвищої освіти передбачає перетворення 

кожного здобувача освіти в активного учасника освітнього процесу. Толерантність та 

гуманізм відіграє ключову роль між викладачем та здобувачем освіти. Конкретизація 

програми та змісту навчання спрямована на розвиток всебічно розвиненої особистості, 

індивідуальність майбутнього конкурентоспроможного фахівця.  

Пошук шляхів удосконалення результативності освітнього процесу 

обумовлюються реалізацією сучасних підходів щодо організації комунікативного 

процесу. Вже перші зустрічі зі здобувачами освіти на заняттях показують, що вони не 

можуть довести власну точку зору, адже їх активність носить фрагментарний характер, 

що в свою чергу впливає на якість вмінь та знань в цілому. Пройшли ті часи, коли 

здобувач освіти виступав в ролі пасивного слухача, який на примітивному рівні бере 

участь в пізнавальній діяльності. Знаходячись в якості слухача, здобувач освіти 

закріплює виключно виконавчі вміння та навички, а його практичні вміння 

обмежуються лише передачею навчальної інформації. 

Даний трафарет поведінки автоматично переноситься на самостійну практичну 

діяльність. Таким чином якості, які необхідні для організації практичної діяльності, 

творчої співпраці залишаються недостатньо розвиненими. 

Організація роботи на заняттях з фахової іноземної мови неможлива без 

орієнтації на особистість здобувачів освіти, самовираження якої відбувається в 

програванні різних ролей та імітації професійних ситуацій. 

Сьогодні в нашій країні існують сприятливі умови успішного навчання 

іноземних мов. Тим не менше, багато здобувачів освіти І курсу на першому занятті 

показують досить низький рівень володіння іншомовними навичками. Як спланувати 

роботу на заняттях відповідно вимог навчальної та робочої програм. Нами 

пропонується система формування умінь говоріння: 

 говоріння завжди вмотивоване: так, під час вивчення теми «Салон 

автомобіля. Панель приладів» здобувачі освіти об’єднавшись в 3-4 групи  розв’язують 

конкретну технічну проблему англійською; 

 створення комунікативних ситуацій: наприклад, на занятті з теми  «Як 

працює двигун внутрішнього згоряння» нами пропонуються відеофрагменти з 

українськими субтитрами (спілкування між клієнтом та менеджером станції технічного 

обслуговування). Задачу здобувачів освіти можна охарактеризувати наступними 

кроками: вдома ознайомлення з відео, вивчення лексичних одиниць, а вже на занятті - 

синхронний переклад фрагменту з активним використанням міміки та жестів; 

 тісний зв'язок із сервісами SimpleMind, Mindnode.com, Mindmup.com: так, 

під час вивчення теми «Конструкційні матеріали автомобіля» здобувачі освіти мають 

здійснити наступні кроки: презентувати лексичний матеріал у вигляді схем, здійснити 
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аналіз та систематизацію інформації, зробити супровід у вигляді закадрового 

коментаря; 

 регіональний конкурс «ТED» підказав нам «родзинку», яка полягає в 

тому, що здобувач освіти не тільки бере участь в заході на засадах учасника з метою 

розкриття теми, але й продумує відеоформат, ракурс зйомки, навіть самостійно монтує 

та додає спецефекти. Це чудова можливість розвинути навички публічного виступу, 

дослідження та структурування інформації. 

Отже, заняття з іноземної мови – це простір безмежного творчого потенціалу 

кожного викладача, час активних експериментів та неймовірних поєднань здавалось би 

абсолютно не поєднаних між собою методів. 
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